
Leistungen:

-  Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- Beck+Schubert-Reisebegleitung

-  1 Glas Beck+Schubert-Sekt

-  6x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Riva, Hotelbeschreibung siehe 1.

Tag

-  6x Abendessen (3-Gang-Menü)

-  Ausflug Riva - Limone - Malcesine mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Schifffahrten

-  Ausflug Torri del Benaco - Bardolino mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Weinprobe

-  Ausflug Mantua – Borghetto mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Tortellini-Verkostung

-  Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Brenta-Dolomiten - Molvenosee mit

örtlicher Reiseleitung inkl.

Käseverkostung mit Wein

37 €

Preis:

17.08.2026 - 23.08.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 1335 €

Reisepreis 1119 €

Sommerurlaub am Gardasee - 7 Tage

Die traumhafte Landschaft des Gardasees mit ihren Palmen, Zypressen und dem tiefblauen

See an der Südseite der Alpen verströmt eine heitere Atmosphäre, die zum Entspannen

und Genießen einlädt. Lassen Sie sich berühren von den warmen Sonnenstrahlen und dem

Genuss italienischer Lebensfreude. 

HIGHLIGHTS

 4*-Hotel in Riva

 Bardolino & Malcesine

 Limone

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn - Fernpass - Trient zu unserem 4-Sterne-Hotel in Riva, im historischen Zentrum

gelegen, an der Seepromenade und ca. 500 m vom Badestrand entfernt. Es verfügt über Restaurant, Bar,

Aufenthaltsraum, Sonnenterrasse, Sauna und Sky-Pool. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Föhn,

Klimaanlage, Telefon, Sat-TV, Safe und WLAN. Abendessen im Hotel. 

2. TAG: Nach dem Frühstück erkunden wir mit unserer örtlichen Reiseleitung zuerst unseren Urlaubsort Riva, bevor

wir den Gardasee weiter mit dem Schiff entdecken. Dabei machen wir Halt an charakteristischen Örtchen wie

Limone und Malcesine. Am Westufer des Sees gelegen und von einer üppigen mediterranen Landschaft umgeben,

ist Limone einer der am meisten bewunderten Orte am See. Das ganzjährig besonders milde Klima hat die Region

für den Anbau von Zitrusfrüchten berühmt gemacht, die seit dem 18. Jh. in den typischen Zitronengärten kultiviert

werden. In Malcesine sehen Sie bunte Häuser, blumenverzierte Balkone, mittelalterliches Flair und eine mächtige

Burg, die schon Johann Wolfgang von Goethe inspirierte. Malcesine ist noch heute ein einzigartiger Ort. Abendessen

im Hotel. 

3. TAG: Nach dem Frühstück setzen wir unsere Gardasee-Besichtigung mit der Reiseleitung fort. Erste Station ist das

hübsche Hafenstädtchen Torri del Benaco. Der idyllische Hafen mit seinen vielen bunten Fischerbooten wird von der

mächtigen Skaligerburg, dem Wahrzeichen der Stadt, überragt. Danach erreichen wir den bekannten Weinort

Bardolino, dessen Zentrum sich zwischen den beiden Landzungen Punta Cornicello und Punta Mirabello erstreckt.

Am Nachmittag sind Sie zu einer Weinprobe mit Imbiss und Ölverkostung eingeladen. Rückkehr ins Hotel,

Abendessen. 

4. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Alternativ können

Sie mit uns und unserer Reiseleitung einen Ausflug zum Molvenosee und den Brenta-Dolomiten unternehmen.

Eingerahmt von der majestätischen Bergkette der Brentagruppe, dem Massiv des Monte Gazza - Paganella liegt der

Lago di Molveno. Dieser Alpensee natürlichen Ursprungs wurde bereits mehrfach zum schönsten See Italiens

gekürt. Eine Käseverkostung mit Wein rundet diesen tollen Tag ab, bevor wir ins Hotel zurückkehren. 

5. TAG: Heute starten wir nach dem Frühstück nach Mantua. Die tausend Jahre alte Stadt der Gonzaga zieht jeden

Besucher in ihren Bann. Weiterfahrt nach Borghetto, dort scheint die Zeit stehen geblieben zu sein. Dicht drängen

sich liebevoll renovierte Häuser aneinander. Die frische Brise des Gardasees ist noch beinahe spürbar. Oder ist es das

Plätschern des glasklaren Flusses Mincio, der sich durch diesen Ort schlängelt? Vermutlich ist es das Zusammenspiel

beider Gewässer, das der italienischen Gemeinde ihren einzigartigen Reiz verleiht. Wir sind zu einer

Tortellini-Verkostung eingeladen. Abendessen im Hotel. 

6. TAG: Frühstück und Abendessen im Hotel. Heute steht Ihnen der Tag nochmals zur freien Verfügung. Genießen

Sie sonnige Stunden und lassen Sie die Seele baumeln. Unternehmen Sie einen Bummel durch Ihren Urlaubsort

oder einen Spaziergang am Seeufer. 

7. TAG: Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen, wir treten die Heimreise an. 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

